
 

УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Восьме демократичне скликання 

Тринадцята сесія 

РІШЕННЯ 

від 15 грудня 2022 року                                                               смтПеченіжин 

№873-13/2022 

 

Про затвердження звіту про  
виконання цільової програми 

щодо забезпечення та захисту прав дітей 

в Печеніжинській територіальній 

громаді на 2020-2022 роки 

 

Заслухавши та обговоривши звіт про виконання цільової програми щодо 
забезпечення та захисту прав дітей в Печеніжинській  територіальній громаді на 
2020-2022 роки, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 
1. Затвердити звіт про виконання програми щодо забезпечення та захисту 

прав дітей в Печеніжинській територіальній громаді на 2020-2022 роки (звіт 
додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров’я та 
соціального захисту населення. 

 

 

 

 

 

Селищний голова   Ігор ДОВІРАК 

  



Додаток  
до рішення сесії Печеніжинської 
селищної ради  
від 15.12.2022 №873-13/2022 

 

Звіт 

по виконанню програми Щодо забезпечення та захисту прав дітей на 
території Печеніжинської територіальної громади на 2020-2022 роки 

 

На виконання Програми щодо забезпечення та захисту прав дітей  на 
території Печеніжинської територіальної громади на 2020-2022 роки 

проводилась відповідна робота на протязі звітного періоду 2020-2022 роках. 
На обліку служби у справах дітей Печеніжинської селищної ради станом 

на грудень 2022 року перебуває 14 статусних дітей та 11 дітей , які опинились в 
складних життєвих обставинах. З даними сім’ями проводиться постійно 
профілактично-роз’яснювальна робота, щодо належного виконання ними  
батьківських обов’язків, недопущення насильства над дітьми та забезпечення 
прав дітей. 

Завдяки Програми щодо забезпечення та захисту прав дітей  на території 
Печеніжинської територіальної громади на 2020-2022 роках було залучено 345 

дітей в рамках надання дітям  солодких подарунків до дня Святого Миколая та 
продуктових наборів «Великодній кошик» до великодніх свят. Заходи також 
проводились з нагоди святкуванням «Дня дітей» щорічно у червні. 
Проводились бесіди з населенням на теми: « Геть насильство над дітьми», « 
Візьми дитину у родину», «Правопорушення серед неповнолітніх та їх 

профілактика», «Безпечні канікули», «Попередження дитячої бездоглядності», 
«Відповідальність батьків за невиконання батьківських обов’язків», «Залучення 
до навчання дітей дошкільного віку».  

Для тимчасового догляду, виховання та реабілітації дитини на період 

подолання її батьками складних життєвих обставин, законодавством 

передбачено нову форму – патронат над дитиною. 
Процеси децентралізації, які відбуваються, створюють нові виклики у 

забезпечені прав дітей, передбачених законодавством.   
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